
 

2019 Questionnaire for parents and carers – outcomes 
 

Thank you for your time in responding so positively to this questionnaire. All of your responses 

and comments have been looked at and are valued by us. They will support us in School 

Improvement Planning for the next 12 months to ensure that our current high standards are 

maintained and that identified areas for improvement are addressed. 

 

There were a total of 223 responses this year as opposed to 198 responses last year and 46 on 

Parent View during our Ofsted inspection in January 2018. Due to the success of handing out the 

questionnaire during the Spring Term Consultations we will repeat this in the future. Not all 

questions were answered by all parents and percentages have been rounded up or down to the 

nearest whole percent, therefore, row totals may not always equal 100. 

 

Comparisons with last year’s survey show that parent/carer satisfaction with the school remains 

very positive. Thank you for all of your feedback which we very much appreciate. 

 
 

 (please tick) Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

Don’t 

know 

1 My child is happy at this school    (223 responses) 150      67% 68          30% 3            1% 1           0.4% 1        0.4% 

2 My child feels safe at this school  (223) 153     69% 63          28% 4            2% 1           0.4% 2         1% 

3 My child makes good progress at this school 
(223) 141      63% 74          33% 7           3% 1           0.4%  

4 My child is well looked after at this school (223) 144     65% 71          32% 4           2% 2            1% 2         1% 

5 My child is taught well at this school (221) 140      63% 74          33% 6            3% 1           0.5%  

6 
My child receives appropriate homework for  
their age  (223) 

96      43% 94          42% 23           10% 7           3% 
3          1% 

7 
The school makes sure its pupils are well 
behaved  (221) 

114      52% 88          40% 8             4% 3            1% 
8          4% 

8 This school deals effectively with bullying  (221) 93        42% 72          33% 11            5% 5            2% 40       18% 

9 This school is well led and managed  (216) 113      52% 85           39% 4              2% 1           0.5% 13        6% 

10 
This school responds well to any concerns I 
raise  (223) 

117     52% 80           36% 7              3% 3             1% 
16        7% 

11 
I receive valuable information from the school  
about my child’s progress  (221) 

109      49% 93          42% 13            6% 1           0.5% 
5          2% 

12 
Would you recommend this school to another 
parent? (220) 

Yes 211     96% No 7             3% 
2          1% 
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